



## Minuta Reunión Proyectos SECTEI – Dispositivos e Insumos médicos

Jueves 27 de mayo 2021 – 10:30 horas Vía Meet: <https://meet.google.com/pzb-zesh-vip>

Como parte del seguimiento a los trabajos que se desarrollan en los proyectos formalizados con SECTEI se reunieron de manera virtual investigadores, responsables técnicos y personal de SECTEI a fin de mostrar el avance en el siguiente tema:

### Material Filtrante

Como primer punto se aborda el tema de las compras de los materiales necesarios para el proyecto y al respecto el Dr. Antonio Sanchez, comenta que estas se encuentran detenidas, ingresaron las ordenes de compra pero tienen retrasos en la administración del Instituto a pesar que ya están pronto a regresar a laborar.

La Dra. Sandra Rodil menciona que tuvo comunicación con personal de la empresa ATFIL para una posible colaboración en la elaboración de cubrebocas, revisaron la ficha, pero de igual manera se está generando una propuesta para presentarla.

De igual manera la Dra. Rodil, comenta sobre los avances en las pruebas realizadas, hace mención que la eficiencia de filtrado se logra con buenos resultados por lo tanto se podrá evaluar las espumas del Dr. Antonio Sánchez. También comenta que los cubrebocas no cumplirán con la norma (con todos los detalles) ya que por falta de presupuesto debido a que no se pudo comprar todo lo necesario, pero se están implementando alternativas para asegurar la eficiencia de los cubrebocas.

El Dr. Alfredo menciona que, en la siguiente reunión, puntualizarán temas prioritarios con el Dr. Bernardo Rosas, como la posible colaboración de ATFIL o saber si continúan trabajando con Concepción Orta (TROKAR) como se está haciendo hasta ahora.

### Acuerdo

Seguirán trabajando con la modificación de los informes técnicos trimestrales y diversas pruebas.